

花样年华

2017.6.23 星期五 编辑 刘世超 校对 马骁 邮箱:pdsbwxjz@qq.com 第61期



晚报爱心书屋 温暖孩子的心

[相关报道见A04版]

昨天,在叶县仙台镇布杨学校新设的“晚报爱心书屋”里,志愿者和学生们一起阅读图书。

据悉,当天又有4个“晚报爱心书屋”在叶县仙台镇和邓李乡落成。今年“晚报爱心书屋”活动受到我市各界大力支持,不少爱心企业、单位、学校和热心市民纷纷参与,截至目前共募集近万册图书,援建7个爱心书屋,惠及2000多名农村儿童。 本报记者 彭程 摄

生命教育课 走进五一路小学

本报讯 近日,由平顶山日报社小记者团开展的“生命教育课”走进五一路小学。该校57名小记者参加了此次课程。

课程的主题是“生命真可爱”。课堂上,心里话心理咨询中心的赵红霞老师通过蝴蝶羽化、小鱼破卵、人类成长等过程让小记者们了解生命。在游戏“可爱的生命在哪里”中,赵老师将小记者分组,每组派出代表参加游戏。游戏引导小记者们发挥想象力,表达自己对美好生命的理解。

游戏过后,赵老师要求小记者们写下对爸爸妈妈想说的话,画画儿也可以。“妈妈我爱你。”“妈妈感谢你养育了我,我以后一定好好学习。”小记者们真挚的表达,赢得了赵老师的表扬。赵老师告诉小记者们,不仅要孝顺父母,还要尊敬老师、团结同学……最后,赵老师要求小记者们把自己写的和画的带给爸爸妈妈,回家后做点力所能及的家务活儿。

该校一(3)班的小记者张耀之说:“这节课很有趣,老师不仅带我们做游戏,还教会我们很多道理。我回家要帮妈妈扫地。”

该校的王老师表示,这次课程很有教育意义,孩子们也很喜欢,希望能多开展这样的活动。

(武秋红 王建党)

6月25日上午9点、下午3点

高考志愿填报公益讲座等你来

本报讯 掌握最新高考政策,科学规划高考志愿。由平顶山日报社教育中心主办的“2017高考志愿填报公益讲座”将于6月25日举行,赶快拨打电话预约吧!

“大家都非常重视高考志愿填报,这两天预约报名电话响个不停。”昨天上午,平顶山日报社教育中心一位工作人员说,这两天报名的家长特别多,有的家长甚至预约了两个名额,希望正在读高二的学生也提前了解一下如何科学填报高考志愿。

昨天下午,记者获悉,原计划“2017高考志愿填报公益讲座”只安排一场,于6月25日下午3点开讲,目前名额已满。为满足广大学生、家长的需求,平顶山日报社教育中心经协调沟通,又增加了一场,时间安排在6月25日上

午9点。想参加的学生及家长,赶快拨打电话预约吧!名额有限,报满为止。

据了解,在“2017高考志愿填报公益讲座”上,平顶山日报社教育中心将邀请专家为大家解析2017高考新政下的报考思路和策略;提前批里的机会和风险把控;中外合作办学的报考技巧及注意事项;分校、校区报考方法详解;同一院校不同批次的报考;如何选定适合孩子的专业,未来就业热门的专业;五步完美志愿法详解,手把手教您填志愿;志愿填报中的风险规避等。

本次公益讲座受邀的专家团成员来自北斗教育集团。他们分别是:王国强,曾在平顶山市委党校工作;李炳军,平顶山市经济管理学校原副校长;何春阳,平顶山

市教育学院原干训处处长,平顶山市教师资格认定中心主任,教授。

北斗教育集团创始于2005年,是河南省较早致力于升学教育和升学规划的专业教育机构。作为我省升学教育领域具有鲜明特色和雄厚实力的团队,北斗教育集团年年成绩创新高,集团的教育模式深受广大考生、家长以及社会各界的认可。先后有2000多名考生经过专家团队指导,进入理想的大学,选择了自己的兴趣专业,为自己的职业生涯奠定了坚实基础。

时间:6月25日上午9点、下午3点

地点:鹰城广场对面平顶山日报社采编中心一楼会议室

咨询电话:4973519 4973585 7053816

(王红梅)